MoALTLOTIKO

IApGpo 1:

JUVOETO oUOTNUA EEWTEPLKAC BEPUOUOVWONE TTAXOUG 8cm

Emupavela Bepuopdvwong ava opn=

‘OYn M. AAegavdpou

Emupavela
ogng
Eidog

247,41 5

8

12

11
9a

2

Oeppopdvwon Popela=

Emupavela oPng-2 empavela Avolypatwy

Avolyuota
MANRBog MAdtog Ygog
1 2,40 540 12,96
8 1,00 1,50 1,50
12 0,85 0,85 0,72
2 1,00 2,70 2,70
1 8,80 2,70 23,76
12 0,70 0,70 0,49

2 eMupAvVELX OVOLYUATWV:

Erudavela oPng-2 emudpdavela avolypatwy

Oeppoudvwon Bopelo= 178,74 m? ~>

Oeppopdvwon Bopela= 180,00 m?

‘OYn M. AAegavdpou (opLZovria TuRpata)

Y
m’d)avstcx Avoiyuota Ygog
oung

Eidog MANRBog MAdtog 9,44
El 1 14,25
E2 1 36,67
E3 1

OeppopndVWOon avaTtoALkn=

Y emidAVELA AVOLYLATWV:

Emupavela 0YPng-2 emipavelo avolypaTwy

OepHOUOVWON OVATOALKA= 60,36 m? ~s
Oeppopudvwon avatoAkn= 65,00 m?
Bopela oYn:
Eninedo Mnkog Ygog Erudavela
looyelo 43,49 4,2 182,66
A' 6podoc 43,49 3,4 147,87
B' 6podog 40,94 4,6 188,32
AROANEN 4,3 1,2 5,16
Z0volo: 524,01
Avoiyuota Empavela I emudavela
Eidoc MARBog MAGTog Yog 2,25 15,75
13 7 1,50 1,50 4,00 8,00
22 2 1,00 4,00 0,49 3,92
2 8 0,70 0,70 2,66 2,66
20 1 0,70 3,80 2,03 2,03
21 1 0,70 2,90 21,00 21,00
15 1 5,00 4,20 1,11 2,21
19 2 0,85 1,30 0,18 0,35
28 2 0,42 0,42 55,92

Emupave I emdavela

12,96
12,00
8,67
5,40
23,76
5,88
68,67

Emupave I emiudpavela

9,44
14,25
36,67
60,36



I TP AVELD OVOLYUATWV:

KapmUAeg emupaveleg

Eidog MAGTog Ygog Emupavela
1 5,78 7,60 43,93
2 3,57 7,60 27,13
3 5,22 12,20 63,68
4 10,30 4,60 47,38
Z0volo: 182,12
=>
Oeppoudvwon Bopela= Emupavela oYng-2 emipavela avolypatwy-2 enid. KapmvAwy
Oeppopdvwon Bopela= 285,96 m? ~s
Oeppoudvwon Bopela= 290,00 m?
Bopeta 6Yn (op{ovrieg emdpaveLeg)
ET[L,CI)OLVELOL Erudavela I emipavela
oyng
Eidog MAdtog Y{og 14,24
E4 4,07
ES 18,31
Y embAVELN AVOLYLATWV:
=>
Oeppopovwon Bopeta opllovtia= Enuddvela OYng-2 emdpAveLo OVOLYHATWY
Oeppoudvwaon Bopela opllovtias= 18,31 m? ~s
Oeppopdvwon Bopela opllovrio= 25,00 m?

AvatoAkn oyn:

Erudavela
Eninedo MAGTog Yog 11,55
Mmnpootd A 6podog 3,50 3,30 16,45
B 6podog 3,50 4,70 37,38
MNiow lodyelo 8,90 4,20 30,26
A 6podog 8,90 3,40 40,94
B 6podoc 8,90 4,60 136,58
ZUvoho:
Oeppopudvwon avatoAkn on= 136,58 =>
Ogppopodvwon avatoAikn odn= 136,58 m? ~>
Oeppopdvwon avatoAkn opn= 141,00 m?
Avtikn 0Yn:
Erudavela
Eninedo MAGTog Yog 5,95
A 6podoc 3,50 1,70 16,10
B 6podog 3,50 4,60 22,05
Zuvolo:

Ogppopodvwon avatoAikn odn= 22,05 =>



Oeppopudvwon avatoAkn opn= 22,05 m? ~>

Oeppopodvwon avatoAikn odn= 25,00 m?
Juv. emudavela Bepuopovwonc= =180+65+290+25+141+25
Juv. Emud. Beppopdvwong= 726,00 m?
IApepo 2: JUVOeTO cuoTNUa EEWTEPLKNG BEPLOUOVWONG TIAXOUG 5CmM YLaL TLG KAUTTUAEG eTLPAVELEG
Erudadvela Beppopdvwonc ava odn= Erudadvela 0Pnc-2 emupavetla Avolypatwy
Bopela oYn:
Erudavela
oyng
Eidoc MAdTog Yog Erudavela
1 10,3 4,60 47,38
2 5,22 12,20 63,68
3 3,57 7,60 27,13
J0voho: 138,20
Avolyuota
Eidog MARBog MAdrtog Yog Emudavela I emipavela
17 1 2,70 2,60 7,02 7,02
16 1 2,70 4,20 11,34 11,34
18 1 2,70 2,90 7,83 7,83
14 2 1,80 2,40 4,32 8,64
23 1 1,10 4,20 4,62 4,62
24 1 1,10 2,50 2,75 2,75
25 1 1,10 2,80 3,08 3,08
26 1 3,10 3,90 12,09 12,09
27 1 3,10 2,50 7,75 7,75
Z emudpAveELD AVOLYUATWV: 65,12
Oeppopdvwon Popela= Erudavela oPng-2 emudpdavela avolypatwy =>
|O£puouc'>vw0r] Bopela= 73,08 m?
Juv. Enup. Bepuopdvwong= 73,08 m? ~> 75,00 m?
ApbBpo 3: JUuotnpa e§wTteplkng Beppopdvwong maxoug 8cm pe enévéuon and SLoKoounTiko ToUuBAo
'OYn M. AAegavdpou
Eidoc MAdGTog Yog Erudavela
1 4,18 6,80 28,42
2 2,54 3,30 8,38
JUvoAo: 36,81
Avolypota
Eidog MANBog MAGTog Yog Empavela I emidpavela
2 3 0,70 0,70 0,49 1,47

2 emupAVELD AVOLYUATWV: 1,47



Oeppopdvwon Popela= Erudavela oPng-2 emudpdavela avolypatwy =>

|O£puouc'>vwor] Bopela= 35,34 m?
Juv. Enup. Bepuopdvwong= 35,34 m? ~> 36,00 m?
IApepo 4: JUotnua eEWTEPIKAG BEpUOPOVWEONG TAXOUG 5cm Ue emévduon amd SLaKooUNTKO ToUBAo

‘OYn M. AAe§avdpou

Eidog MAGTog Yog Emupavela
1 8,56 4,20 35,95
2 8,67 7,60 65,89
J0voho: 101,84
Oeppopdvwon M. Ahe€avdpou= 101,84 m? =>
Oeppopodvwon M. Ahetavdpou= 101,84 m?
Bopela oYn
Eidoc MAdTog Yog Erudavela
1 5,78 7,60 43,93
J0voho: 43,93
Avolypota
Eidog MANBog MAGTog Yog Empavela I emudpavela
2 20 0,70 0,70 0,49 9,80
2 TP AVELD OVOLYUATWV: 9,80
Oeppopodvwon M. Ahetavdpou= 34,13 m? =>
Oeppopdvwon M. Ahe€avbpou= 34,13 m?
Juv. Enup. Bepuopdvwong= =101,84+34,13
Zuv. Emud. Beppopdvwonc= 135,97 m? ~> 140,00 m?
IApGpo 5: TomnoB£tnon Beppopdvwong oto Swua
Awpa
Erudavela ,
A
SlopaToc volypota
Eidog MARBog MAdtog Yyog Erudave I emidavela
663,39 Aibplo 1 2 2,50 2,50 6,25 12,50
AiBplo 2 29,22 29,22
2 eMupAvVELX OVOLYUATWV: 41,72

Oeppopdvwon SwHAToG= Erudavela Swpatog-2 emipavela albpiou =>




| Oeppopudvwon dwpotog=

621,67 m?

Juv. emudavela Bepuopovwaonc=

621,67 m?

~es

625,00 m?

IApGpo 6:

JUOTNUA UOAOTIETACUATWY UE EUdavr] SLaTopr aAOUMLVIOU METOEY TWV UOAOTIVAKWY

‘OYn M. AAe§avdpou

Eidoc MAnBog MAdtog Ygog Erudave
1 1 2,70 4,20 11,34
3 1 4,65 4,30 20,00
4 1 1,20 4,30 5,16
Zuvolo:
AdalpoUpevn Emidavela
Eidoc MAnBog MAdtog Ygog Erudave
1 1 1,35 2,39 3,23
4 1 1,80 2,30 4,14
ZUvolo:
ahomnivakeg OPng M. AAe€avdpou 36,50 7,37 =>
alomivakeg OPng M. Ahe€avdpou 29,13 m? |
Bopela oYn
Eidog MANRBog MAdtog Ygog Emupave
15 1 5,00 4,20 21,00
16 1 2,70 4,0 11,34
17 1 2,70 2,60 7,02
18 1 2,70 2,90 7,83
Zuvolo:
Adatpolpevn empavela
2
Eidog MAnBog MAdrtog Yog Emudavela  Emipav
£l
15 2 1,58 2,01 3,18 6,35
16 1 1,78 2,19 3,90 3,90
17 2 1,35 1,30 1,76 3,51
18 2 1,35 1,45 1,96 3,92
ZUvolo: 17,67
Yalomivakeg Bopslag ogng= 47,19 17,67 =>
| Yahormivakeg Bopetag oPng= 29,52 m? |
Juv. Enud. Yohomvakwv= 29,13 29,52
Juv. Emud. Yohormwvdkwv= 58,64 m?

2 Erudavela
11,34
20,00
5,16
36,50

2 Erudavela
3,23
4,14
7,37

Y Emidavela
21,00
11,34
7,02
7,83
47,19



IApGpo 7: Koudwpata and nAektpootatikd Bappévo aloupivio Bapoug 12 - 24 kg/m?

Bopela oYn:
Avoiyuota
Eidog MARBog MAdtog Y{og Erudave I emidpavela
2 8 0,70 0,70 0,49 3,92
13 7 1,50 1,50 2,25 15,75
19 2 0,85 1,30 1,11 2,21
20 1 0,70 3,80 2,66 2,66
21 1 0,70 2,90 2,03 2,03
J0voho: 26,57
| Yahomivakeg Bopetag 0Png= 26,57 m?
‘OYn M. AAegavdpou
Avoiyuota
Eidog MAnBog MAdtog Ygog Erudave I emidpavela
2 35 0,70 0,70 0,49 17,15
5 1 2,40 540 12,96 12,96
6 1 2,90 2,50 7,25 7,25
7 1 1,40 2,50 3,50 3,50
8 8 1,00 1,50 1,50 12,00
9a 1 8,80 2,70 23,76 23,76
9B 1 8,80 1,20 10,56 10,56
10 2 0,50 3,20 1,60 3,20
11 2 1,00 2,70 2,70 5,40
12 12 0,85 0,85 0,72 8,67
JUvoAo: 104,45
fa)\ort'LvaKec, Oying M. AAEavbpou: 104,45 m?
Awpa
Eidog MANBog MAdtog Ygog Emupave I emdavela
AiBplo 1 2 2,50 2,50 6,25 12,50
AiBplo 2 1 29,22 29,22
ZUvolo: 41,72
Juv. enudpavela KOUPWHATWY= 26,57 + 104,45 + 41,72
Juv. emidpavela KOUPWUATWV= 172,74 m?
ApBPO §: Avolyouevn mopta aloupviou , NAEKTpooTATIKA Bapévn, pe cVOTNUA BEpOSLOKOTNA G KOl

KAelbapla.

‘OYn M. AAe§avdpou
Avolypota



Eidog MANBog MAdtog Ygog Emupave I emidavela
01 1 1,35 2,39 3,23 3,23
04 1 1,80 2,30 4,14 4,14
J0voho: 7,37
Mopteg Bopetag ong= 7,37 m?
Bopela oYn:
Avolyuota
Eidog MAnBog MAdtog Ygog Erudave I emidpavela
14 2 1,8 2,4 4,32 8,64
015 2 1,58 2,01 3,18 6,35
016 1 1,78 2,19 3,90 3,90
017 2 1,35 1,3 1,76 3,51
018 2 1,35 1,45 1,96 3,92
022 2 1 4 4,00 8,00
JUvoAo: 34,31
| Mépteg AvatoAikng oPng= 34,31 m?
Juv. emidpavela Oupwv= 7,37 + 34,31
Juv. emuddavela OQupwv= 41,68 m?
IApGpo 9: YaAoupyikd. Authol BepopovwTLKOoL - NXOUOVWTIKOL - AVOKAQOTIKOL UOAOTIIVOKEG.

JuvoAikn Emidavela YaloupyLlkwv=

Zuv. Emupavela Yahonetaopatwyv+2uv. Emudavela
YaAormivakwv+2uv. Emupaveia Qupwv

ZuvoAwkn Emud. YaAoupykwv= 58,64 + 172,74 + 41,68
ZuvoAwn Emid. Yaloupyikwy= 273,07 m?
IApGpo 10:  Yalotouyol - Tolyometdopato. Kataokeur uaAoTolywy.
YaAotouBAa
o/a MAdrog ‘Yyog Nooodtnta Z0volo
m m TEU. m2
23 1,10 4,20 1 4,62
24 1,10 2,50 1 2,75
25 1,10 2,80 1 3,08
26 3,10 3,90 1 12,09
27 3,10 2,50 1 7,75
28 0,40 0,40 2 0,32
ZUvolo: 30,61 m?
JuvoAikn Erudpavela Yalotolywv= 30,61 m?



IApGpo 11: Ikpuwpata - Avtlotnpi€elg. Zuvndn EVAWVa otaBepd IKpLWHATOL.

EuBadopétpnon
M. AAe€avSpou Bopela 6yin Avart. umpootd  Avart. miow AuTKA
250,308 182,66 37,38
117,447 147,87 11,55 30,26 5,95
158,296 188,32 16,45 40,94 16,1
5,16
Juvolo 526,051 524,008 28 108,58 22,05
JuvoAikn Emiudavela Ikplwpdtwv= 1208,69 m?
IApGpo 12: KaBapgoelg. AmognAwaon EUALVWY 1 oLBNpwv KOUPWHUATWV.
JuvoAikn Eriud. AmoénA. koupwudtwy= JuvoAikn Ermudpavela Néwv Kovpwpatwyv
JuvoAikn Erud. AmoénA. koupwudtwy= 273,07 m?

Aouna poppaptkd. Modlég mapabupwyv and pappoapo. Nodlég mapabupwy ano PoAoko

ApBpo 13: MApUOPO TIAXOUG 2 cm
Eidog MANRBog MAdtog Mnkog Emupave I emdavela

2 43 0,70 0,35 0,25 10,54
8 8 1,00 0,35 0,35 2,80
9a 1 8,80 0,35 3,08 3,08
11 2 1,00 0,35 0,35 0,70
12 6 0,85 0,35 0,30 1,79
13 7 1,50 0,35 0,53 3,68
17 1 2,70 0,35 0,95 0,95
18 1 2,70 0,35 0,95 0,95
19 2 0,85 0,35 0,30 0,60
21 1 0,70 0,35 0,25 0,25

ZUvolo: 25,31

ZuvoAikn Emidavela Mappapomnodiwv= 25,31 m?



